{/Q» LADIES CIRCLE 45
*a¥/ GOERFE-OVERFLAKKEE

Teamnummer: [Je
Teamnaam:

Inlevertijd:

Aantal personen bij de
prijsuitreiking op 22 maart:
(max. 3 pers)
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INHOUDSOPGAVE

Categorie D'N HORT OP
Categorie ENDE WEG

Categorie IN DE BUURT
Categorie LUUSTER'S FF
Categorie FF LEKKER BEWEGUN
Categorie WAT DE POT SCHAFT
Categorie LEKKER KINDERACHTIG
Categorie VAN ALLES WAT
Categorie UUTDAGING

Categorie SPONSOREN

EILANDKWIS LADIES’ CIRCLE 45




INLEIDING et

Beste Eilandkwissers,

Geweldig! De tweede Eilandkwis is een feit! Wat fijn dat jullie meedoen.
Vanavond zullen jullie met een heel aantal andere teams met elkaar de
strijd aangaan; in een race tegen de klok.

Vol trots presenteren we jullie hier het Kwisboek. We hebben de kwis

met veel plezier georganiseerd.
We zijn dankbaar met de bijdragen van bedrijven die ons een warm hart

toedragen. Dankzij deze bijdragen kunnen wij een mooie Eilandkwis op
Goeree-Overflakkee organiseren.

Geniet met veel plezier en gezelligheid van wat de avond jullie gaat
brengen. Meedoen is belangrijker dan winnen! Wie weet treffen we
elkaar nog wel vanavond... Anders graag tot ziens bij de prijsuitreiking op
vrijdag 22 maart om 20.00uur in de bar van De Jonge Spartaan.

Een lieve groet,
Team Eilandkwis
Ladies’ Circle 45 Goeree-Overflakkee

*Over de uitslag kan niet worden gecorrespondeerd

Joker

De joker mogen jullie inzetten op één categorie.
Voor die gekozen categorie tellen de punten dubbel.
Wij hebben de joker ingezet op categorie:
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SPELREGELS

Lees onderstaande punten even aandachtig door:
Aan niet of slecht leesbare antwoorden worden geen punten toegekend.

Het ingevulde kwisboek moet op 9 maart 2024 ingeleverd worden bij het kantoor
van Adviesgroep de Vogel om uiterlijk 23.00uur. Alle bladzijden van het kwisboek
moeten op de juiste volgorde liggen, Alleen teams die hun kwisboek tijdig en op
de juiste wijze hebben ingeleverd dingen mee naar de prijzen.

Per categorie zijn 100 punten te behalen.

Jullie hebben alleen recht op de joker zodra jullie duidelijk bij de inleiding
aangegeven hebben op welke categorie jullie de joker ingezet hebben.

Bij een aantal vragen in het kwisboek zien jullie één van de volgende icoontjes
staan.

Ga naar: (WEBSITELINK) en klik het fragment bij de juiste vraag.

: Pak jullie USB-stick erbij. Jullie hebben het nodig om er bewijs van een
&" | vraag op te zetten. Let op! Geef het bestand de naam die gevraagd word.

Dit is een luistervraag.
Let op! De tijd speelt een rol!

Bij deze opdracht moet er iets in je tasje gestopt worden wat je in moet
leveren.
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TIJDSPLANNING

Tijdstip
19.15-20.00 u

19.30-20.00 u

20.00-21.00 u

20.30-21.00 u

21.00-22.00 u

Locatie

De Stove Stoofhoek 2

”

De Staver I
Team 1t/m 25 start 20u 0|ymp|aweg 32
Team &5/t/m &¥start 20.30 u

Juliana van

Bosseschool Stolberglaan 19A

Zie codérdinaten
vraag 6 ‘de hort op’

Gemeentehuis onoIRlignawey

Le Bateau Vingerling 17

Radio Archipel

Inleveren

b 1
kwisboek Landbouwweg

9y
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CATEGORIE D'N HORT 0P

VRAAG I - WAAR IS PULLY? @

Pully loopt ergens in het dorp rond. Haal een sticker bij
hem op en plak deze in het vakje hiernaast.
Kijk op onze Instagrampagina waar hij is. Hij loopt rond

van 19.30 uur tot 20.00 uur.
I#

VRAAG Z - KENNISTEST @

‘tuur een teamlid om 20& uur naar de Bosseschool en vul de toets in die je
voorgeschoteld krijgt. Geef deze af bij het jurylid die aanwezig is. Halen jullie
een 10+?

VRAAG 3 - HET GEMEENTEHUIS {E}

Veel bruidsparen passeren het gemeentehuis voor de officiéle bestempeling
van hun huwelijk. Wat is er nu mooier dan het prille geluk van een verliefd stel
dat net uit het huwelijksbootje komt? Wat jammer dat het trouwpak of de
trouwjurk vervolgens de zolderkast ingaat en daar wellicht nooit meer
uitkomt. Daar willen wij verandering in brengen! Steek twee teamleden in
trouwkostuum en stuur ze naar het gemeentehuis van Middelharnis. De
.otograaf aldaar maakt tussen 21.00 en 22.00 uur foto's. Geef jullie
teamnummer door aan het jurylid op locatie. Dan vangen jullie de volle
punten!
Adres: Kon. Julianaweg 45 te Middelharnis

VRAAG 4 - LEKKER KLEIEN @

In het tasje wat jullie van ons hebben meegekregen zit een hompje klei. Maak
hiermee een toren van het eiland na. Maak een foto van dit kunstwerk en sla
deze op de USB op met ‘kleien’ als bestandsnaam. We tonen het bewijs van
jullie creaties tijdens de avond van de prijsuitreiking.
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VRAAG 5 - Z0EK MAAR RAAK VCCR EEN KNAAK Ifl

\yVe willen testen hoeveel verzamelaars jullie in je netwerk hebben. Hierbij hebben
;we een boodschappenlijstje gemaakt met tien attributen. Probeer er zoveel
mogelijk te verzamelen en maak er een foto van MET een teamlid erbij. Zet de foto
op de USB stick met titel ‘zoek maar raak’.

» Een product waarvan de houdbaarheidsdatum minimaal twee jaar is verstreken.
» 5 muntjes van feestjes of horecagelegenheden die niet meer geldig zijn
« Nationale strippenkaart bus
» Nokia 3310 ~
» Wuppie van de AH actie
* Bierviltje
« Tamagotichi
« Pingpongbal
« Cassettebandje
* Flippo of flippoboek

VRAAG 6 — JE BENT EEN RUND ALS JE MET EEN STEP STUNT C\i

Kom met een stuntstep naar locatie met de codrdinaten 51 .753017, 4.164889
en doe daar een stuntje voor het oog van het jurylid. Meld je tussen 2030 en._
21.00 uur met jullie teamnaam.

.

VRAAG 7 - ZCEK DE ANDERE HELFT {:\E} '

In de tas treffen jullie een halve ansichtkaart. Match de andere helft van deze
ansichtkaart. Ga naar Le Bateau aan de haven van Middelharnis om 21.30 uur.
Maak een foto met het team die de andere helft van de ansichtkaart heeft.
Zorg dat jullie de foto op de USB-stick opslaan met ‘Ansichtkaart’ als
bestandsnaam.

Adres: Vingerling 17, Middelharnis
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VRAAG & — WELKCM IN..

Je kunt de bebouwde kom van een dorp op diverse plekken binnen rijden.
Hieronder zie je een aantal van die mogelijkheden op ons eiland. Aan welke
straat of weg staan onderstaande borden?

C cnrjerpede i

! Prn Gasere-Orpilidtse
e

f,_&'hthmzen '

1 Uroon W§-G

2 Hooﬁa‘duk
3 ZC;chu)C’c/ /LFS)&

4 Langeweq
/ W/
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5 p€uf,€rdjk

6 Rouwdjl
W

§ - Jwidd gl
/

8 éanq&{:ﬁaat
J

9 Schoolweg

J
10 Havene/no//
Meester chjfdec\?j

| Havenh~ofd |
o Suwni-DeesBinbce (R St
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GORIE D'N HORT OP

d VRAAG 9 - SCHMINKEN .

Schmink één van de spelers zo goed als
mogelijk zoals op de foto hiernaast te
zien is. Maak een foto van de creatie
samen met de voorkant van het
kwisboek. Upload de foto op de
bijgeleverde USB-stick met ‘Schminken’
als bestandsnaam.

VRAAG 10 - HERSENKRAKER

Waar heb je deze foto eerder gezien? Zoek het op en schrijf minimaal zeven
verschillen op:

Gilet Jrene
> Stoed Jrene
3 Schoenen Tinelot
4 Chipsschaallf€

5 &&aﬂjﬁ’_
6 p[wmprfe in Uaas

7 Colagias Nancle/
J RehecCa

s 3ril Nanda [Reheceg
9 Plant

| xHQﬁC/ been (jocseé
diraaod ci Etén (7

¥ Klene plant
* Lameuer\/
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VRAAG 1 ~ COORDINATEN
Hieronder treffen jullie drie coérdinaten. Schrijf op welke gebeurtenis of

object bij deze plek hoort en op welke datum dat plaatsvond: :
B /3 MEu 200
. A.N 52° 13' 51,3588 E 6° 53’ 37.2192 /l/umcu erkramp Cnschede
B.N51°2321.8184 E30° 5 59.1864 S/ obyl 26 april 194

€. N 41° 43 32,0052 E -49° 56 49.0164_TTLOFLC 1y aprl k//cjz‘,Jz_

VRAAG 2 - LANDSCHAPPEN BRAZILIE

Hieronder zien jullie kenmerken van drie landschappen in Brazilié. De 'Caatinga’, 'Cerradv._
en 'Selva'. Noteer achter de namen van deze landschappen de letters van de bijbehorende
kenmerken.

A. Door de halfjaarlijkse verschuiving van de ITCZ zijn de verschillen in neerslag tussen de
seizoenen groot.

B. Dit landschap bestaat uit tropisch regenwoud.

C. Dit landschap bestaat uit steppeachtige vegetatie.

D. Er is een droge periode van ongeveer negen maanden.

E. Voor de aanleg van onder andere sojaplantages wordt de savanneachtige vegetatie
gekapt.

F. Grote delen van dit gebied staan door het geringe reliéf regelmatig onder water.

Caatinga: C. D ;
‘Cerrado: A
;Selva: 3 .

VRAAG 3 - WAAR ZIJN WE?

In welke stad en in welk gebouw is onderstaande foto gemaakt?
'_ Brouwcif)}' de Halve moan

=
¥




VRAAG 4 - UITBEELDEN .

Maak een foto met minimaal vier teamleden waarbij ieder persoon een ander
land uitbeeldt. Denk hierbij aan klederdracht, gebruiken, eten/drinken enz.
Het moet duidelijk zijn welk land wordt uitgebeeld; wees creatief! Zet de foto
op de bijgeleverde USB stick met ‘landenfoto’ als bestandsnaam.

VRAAG 5 ~ A BRIDGE TCC FAR

In welk land vinden jullie onderstaande bruggen en hoe heten die betreffende
“ruggen? ’ !

LW bland

6_ack inachrua/USH
Gateway Arch Tt

L Jr4
3Pont chu (x 1‘7"(%0&./}_/& 85:1(:1/\61}4/4’:’1f60£d /CLU.SHUU(/

i | ! I 4(Jasco da 60mabr¢¢cy/7ﬁor£q9%u%/ bri cfae,/(_/omjo/\aw
L m"‘— : 50 . Ben bf‘ua’_bu Gmafaj 10 Rﬁ”}(’)&ﬁun Tigff CfG 2 j

EnT2
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Tussen welke bestemmingen reist deze treinwagon?

Antwoord: H’%:’gy en (N aanbotar

ot g Antwoord:

M VRAAG 7 - EEN MCC! WCCRDJE KRCATISCH

Deze zin is fonetisch in de Kroatische taal opgeschreven. Wat staat hier?
Hr-wat-ski jeste ni-je teezjak. Pozdrawitte Ladies’ Circle Goeree-Overflakkee?

Antwoord: Hes Kroahisch s niet moe; 1ol . Doet u de groc/Cn.
CACAN ce (adres GNJE G- O \7

VRAAG 8 - LEKKER DRANKJE IN HET BUITENLAND

Welke heerlijke alcoholische drankjes zien jullie hier en uit welk land komen ze?
O,0F P antooo rd _
1 Naam:Havane Club rum

Land: C‘u_.ba
2 Naam: T rish Misk [ilcerw

Land: Te /C‘nc/

- 3 Naam: 516/70 G eg/?(u_/C(

Land: Mexico
4Naam: [imODCCLO

Land: (7%0 (Jé_
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VRAAG 8 - VERVOLG

Welke heerlijke alcoholische drankjes zien jullie hier en uit welk land komen ze?

S 5 Naam: S’C})Fob/\)e/‘(’/

__ Land:TTCé) Ltf/t,}' f)edef/anc/
6 Naam: S Lr oh (]&5)@#&’?

TR
(RN Land: OOSfef):}‘J-Z(
T 7 Naam: O 20

Land: Gf‘l‘e(,Lef’/C(ﬂC/
8 Naam: (/OC/ LLC(

Land: m OLU/'J/CU'\O”

9 NaamJac& 0. CJ;’S&@{

Land: (LJA Tennessee
10 Naam: ',jo/)nni\ﬁ (;{/}O/'LLOQ

SOINY.
Land:SC)TOf/CU’IC? \E’):y

VRAAG 9 — TALENKNCBBELS GEZOCHT

Welke heerlijke alcoholische drankjes zien jullie hier en waar komen ze We
zoeken acht vreemde talen, al kan het ook zijn dat jullie ze alle acht

beheersen. Hoe dan ook: schrijf ze op?! ,
i, hinees

2_(Uhma,  drabisch

. «
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N, ‘{&?‘\ i

s UHebreeuws

5 koreaans
6 Hindi
7_Japans -

g Russisch€

Antwoord: Jtal & : Matera
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VRAAG 1 - WE GAAN NOG NIET NAAR HUIS j s

‘Horeca’ zien wij als iedere locatie waar je iets te eten of drinken kunt kopen en
wat je ter plekke kunt nuttigen. Welke horecagelegenheden in
Middelharnis/Sommelsdijk zijn dit?

Geef de naam van de bar/restaurant/hotel etc.

1 JTale o u)ob,r | 6 Do e 16
2 BGQ(J@QI de Ui 55er g ‘J/‘)Q.Ckbaf 't hood

Rose Garden.

3 mo,;oorijg 8

4 Brassene 'L [/s’f\q-er[;nﬁ g Jolaes
J

5 ‘¢ pCeféement 10 éuﬂCAfDom entrez
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VRAAG 2 - HAPJE ETEN

Het was een hongerige dag. Uit welke lokale logo’s zijn deze hapjes genomen?

7 n
i H@t’tj's ‘\/’%’W ' VN @(Omnjc'y\

- _ASGO . BV E \loe4 baduereny ﬂ'” g -

Wer lingen
r, i | "w 55
\/@ﬁ dhiens? ﬁuv*tbwek /’Fawnapwh T lakiet
o \ e,
DV 09 | “t Anher

| A
Steletee a Kids %j)

_ Eibear Non Harberden
bt -n Nz,
w il (rant V. V. Melissant
- PG U E TBCErdarj inled
yan f(cmpf/\
.’w i
% P _
f—Pc{?pi s Pakerie) Hoted / Kes tawtran Lff!j
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VRAAG Z - VERVCLG HAPJE ETEN |

Het was een hongerige dag. Uit welke logo’s zijn deze hapjes genomen?

s Campiny. tlzpbelt 4 Geerec Schuldenbedsyf

N K(é(imw{fj__da,.ﬂlmd@\— _Goed_vaer Goed

i 4 \- ey -
R SV Roa do T~ Lo Beeticl hoten

Roas -

Reede W jn en

Y Macvellows %, & Vooga meel handet o moior de
Heop

Focus . De Ruiters ':BalALefj

_RTM . Quddep Boe Perer da Boed scirdes bedr .

#

__*I YV Den Bemmed % De. Tilanden Jrslaildie

dechmne
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Dat kan! Hoe heten deze vakantieparken en in welk dorp vind je ze?

| [Tl 1 Naam:Oﬂd("f dQ
T ' Mo ler

. = : Dorp:J/'CJ/C—’JWC/CLm

= 2 Naam: O lwshawver

Dorp: E

en
3 Naam: sk Z@ﬁdq

W

Dorp: Herks f‘_QE’/\
-

4 Naam: Room POé

Dorp: O AACTP

co
5 ,gm?rue" g

VRAAG 4 - UNIEK STUKJE NEDERLAND, CP ONS MCCIE EILAND

Een schurveling is een beplante wal met een hoogte variérend van 1-1% meter

rondom een akker. Na het uitmijnen (afgraven van omliggende akkers) van du_

grond zijn veel karakteristieke schurvelingen verdwenen onder de
zogenoemde zandwallen. Deze zandwallen zijn aanzienlijk hoger (2 tot 5
meter). Eén van de weinige plaatsen in Nederland waar dit type landschap nog
voorkomt is in en rondom Ouddorp, in de binnenduinrand van Goeree-
Overflakkee. De schurvelingen van Ouddorp zijn uniek. Wat vormen al deze

schurvelingen bij elkaar? :
Antwoord: __Sch urU€()f1)CZ("’ﬁ /C(”d‘SC/’QP

A VYRAAG 5 - CH JAI MCMENTJE

De voetjes gingen lekker van de vioer en het was een bekende plek op het eiland.
Hoe heette de disco op D'n Diek en waar stond de naam voor?

Antwoord: L(/CHO leare/ (:’JlL]OCLQ
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VRAAG 6 - VISJE VISJE IN HET WATER

Welke onderwaterdiertjes uit de Noordzee zijn hier afgebeeld? Schrijf het
juiste antwoord onder de juiste vis. ) '

Ihdh A0
/2 u l, .6 i.b | .(; rl ‘ £ _ iﬂ I :
ﬂl‘“”u.'
— i To18 Q e
s M Eg--
I —
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VRAAG 7 - Z0 GAAT IE GCED, Z0 GAAT [E BETER...

Lekker wandelen op het eiland. Wat zijn de namen van deze wandelroutes en
hoeveel kilometer zijn ze? ' -

X

' [

O
N -
37 Scheelhock en . Oogoeiuigen. taksngods
R ATV v e
5
Qg\ 37 km

oy

vl
. Galathese Havowade - a)anoélmujf /o ju/cmo

BN VRAAG 8§ - AKTIEVE JONGE BEDIENDEN ittty
 vRaas s - AKTIEVE Jonos SEDENGEN BT

N mrwng Wt Bt Benve g ol enendre oy o wille
In deze tijd zou deze advertentie wel wat llm[ nﬂ“ﬂmm
vragen oproepen. Voor welke supermarkt matoliing briien voor sew carsitze fe o |
u . . . = :3:5;._;;.-'.:1 ':ﬁ!' WU LS HEET NEREIST. e e bbing vl i
werden “aktieve jonge meisjes” gevraagd? ;BFN";G
Noem de naam van de supermarkt. =} ;‘;, D ,,,,;:‘;;. Lo
““i"‘-"t Wit Fehrafo o wer it 3
E-< " [. 1r = 4 sl wnleos 11,::;1 ’";' e il H :It;l r‘ : ity
. 2 ‘-_t s VAR ¥ £ rd’u" Y B ;g
Antwoord: Py JS/C:;J / TUO Lho/meyn§  Breims s Sanessbisk
U gt ook shotbeliih polliitersn «f wopn ) Pt waer par mfos
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K VRAAG 9 - WEET JE NCG?

Ooit was dit een bruisende plek! Geef de naam en functie van dit gebouw.

Antwoord:_Het  meic thea Fer

R VRAAG 10 - TCEN ER NCG GEEN INTERTCYS WAS...

Hoe heette de speelgoedwinkel aan de Binnenweg in Sommelsdijk?

Antwoord: WIL)C‘I wom
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VRAAG 1 ~ IN CANON ZINGEN

Zing het liedje ‘Vader Jacob’ in een vierstemmige canon. De tweede zanger
start direct nadat de eerste stem ‘Vader Jacob’ voor het eerst gezongen heeft.
ledereen (alle vier de teamleden) zingt het liedje helemaal. Maak een filmpje
en zorg ervoor dat de vier leden goed hoorbaar zijn (zuiver zingen heeft onze

voorkeur).

Sla het filmpje op de USB-stick op met als naam: ‘Vaderjacob’ (of mp4).

VRAAG 2 - TV SERIES

Zowel via streamingdiensten

2 & )@ 0. 40 g als
W " @8 op tv, series blijven razend
A o . .
. lair. Raad welke series
4 BN & v 2 al¥a popu
. %wé ¢ 2 ‘:m}, hiernaast door de emoticons
c 6 o4on . .* worden uitgebeeld.
8 = , 16. @é‘@
1 loue boat
2 OTST
3 Goud Ku sk
s___House oF CardS
5 X- FileS
6 MNarried with  Childeens
7 DiuarSe
8 Loliands Hoop
9 Louzenmoedes

10__Squid GCam€
1__2varte tulp

12 Urs g rs
13____Messie wvan Pleaier

1ared (aht
15 Udchteshart
16 chj:o ppel%
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CATEGORIE LUUSTER'S FF

Hiernaast zijn een aantal
artiesten afgebeeld die een
grote hit hadden met in de
songtekst een cijfer of een
jaartal. Vul het getal in, los de
som op en noteer hieronder
het antwoord.

Antwoord:

yze

%-9{? +22 ~6‘OO><39
(a9

 JALOT B

N4

\ THES -

) dan't ke skt you g % SR

52 Lnght I'm poars perty lke

:
s

! f - " .r A ¥
’ " ) Y ol .I ;
1 { " *
.
y . M d,
[ F
v .
I i - TR
I EEREFEER
' / bt yoms mos | Yo 2ie
LU N

Bait O Tenling

*Aoned | verarkd rob LT

times o bady . :

De films van James Bond kunnen we als echte klassiekers beschouwen.
Hieronder zien jullie een aantal filmposters. Wat is in deze reeks de titel van

de volgende James Bond film?

Antwoord: The man with the Go/d@f\ Gun

\SKYFAE L ! %w ;‘;HZ/O

m BT
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CATEGORIE LUUSTER'S FF

VRAAG 3 - HET GELUID VAN GCEREE-CVYERFLAKKEE

/ )Ne spelen ‘Het Geluid Van'. Stem je radio af op Stichting Lokale Omroep Goeree-
Overflakkee FM 105.6. (Archipel) Houd onze Instagram pagina in de gaten voor

hints. ; .
Kunnen jullie raden welk alledaags geluid dit is? Archi ij |
Antwoord: Raom §luwrken .

VRAAG 4 - MCRSE CCDE

L b
¥

Vertaal onderstaande Morse Code. Wat is het antwoord?

R B T L A Tl AL

R S A Tt N o

Antwoord: (U@ ensen alie. teams veel succes

Canciuo nd
N VRAAG 5 - RAAD HET MAARI @

Ga naar de Stove in de Stoofhoek 2 in Sommelsdijk.
Van 19.15 uur tot en met 20.00 uur kun je raden welk
liedje het draaiorgel speelt. Bij een goed antwoord krijg
je een sticker. Plak deze in het vakje hiernaast.

VRAAG b - ACHTBANEN L |

Veel mensen genieten van een spannende achtbaanrit. Op onze website
vinden jullie fragmenten van vijf achtbanen in Europa. Welke achtbanen zijn
het én in welk park bevinden zich deze?

1 . 3 4 g
Naam achtbaan: ~ Naam achtbaan:  Naam achtbaan:  Naam achtbaan: =~ Naam achtbaan:
e brionde Camhedn. Zrgginagpnes L ie
\J droak ’T@rgrle dug achtbaar-
_L\Jaam park: Naam park: Naam park: Naa{r)n ark; Naam park:
loueland eftelin Lol bi O3N s




CATEGORIE LUUSTER'S FF

VRAAG 9 -KLASSIEKE MUZIEK

Zoek op onze website het geluidsfragment op behorende bij deze vraag. Jullie
horen vijf bekende, klassieke stukken. We hebben ze versneld opgenomen.
Herkennen jullie ze? Noteer de naam van de componlst en noteer welke foto
hierbij hoort (letter).

A
&
I

Naam componist: +C/ 1% m@/)delééoM‘j Foto:
A M dSummer nNight dream - G

/' wedding Masl
B Ravel @ofefq) C
C mo7(:¢ré(fm Elein@ ﬂOCf)fmuji@ E
o Strauss T ﬁeodefz/cc/ mafrﬂ B
= o/

£ Reckhouer ( Fur 50?{_6/) T
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CATEGORIE LUUSTER'S FF. ey

VRAAG 10 -VCGELGELUIDEN

Op de website staat een fragment met vijf vogelgeluiden.
Welke vogels hoor je? Vul de tabel in.

f

Yink __'_ Koolmees Zanglijster Winterkoning
Roodborst | Putter Huismus Groenling
Fragment Maam van de vogel Afbeelding
o PuHer F
2 H o3 mul M
3 Uinle f
A Groen('ng G
: v - _
: Koolmees B3
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VRAAG 1 - LANG LEVE DE SPCRTVERENIGING

Hieronder zie je foto’s van acht sportverenigingen op het eiland. Benoem
welke vereniging en tijdens welke gebeurtenis. - _ .. s

Antwoord: Antwoord: |
Vereniging:_/nVictus Vereniging: iNFeMezZzo
Gebeurtenis:_{ 1 Cuwbouwo Gebeurtenis: gl'gjc’) avond

Antwoord: 0/ ,_
" . . . ’,
Vereniging: Sparty all OO Vereniging: (\y PG

Antwoord:

kKon ,/(193‘906}("/\/ Gebeurtenis:(Ja /(D/?jgjp kY 72)6//)001'

Gebeurtenis:
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Antwoord: Antwoord:

Vereniging: OuddC/ FP, é:;d'\nj Vereniging;-—r(/ mwem&
E m
Gebeurtenis: mbt team Gebeurtenis: U@J’CD/‘C/ nen )
Coenaor

Antwoord:

Vereniging: /M SV €0 QU Flolde

Antwoord: _ .
Vereniging,___ 7S Gebeurtenis:j/pamil 661(5(]

e
EILANDKWIS LADIES’ CIRCLE 45 - 26
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VRAAG 2 - DENKSPCRT LEERRR

1.In welke stad brandde het Olympische vuur voor het eerst?
Antwoord: Amsterdam

2. Hoe wordt het scorebord bij kaatsen genoemd?
Antwoord: /dﬁ qraaﬁ

F

3. Hoeveel kilo weegt een discus voor vrouwen bij discuswerpen?
__Antwoord: _ I (<o

4. Bijwelke sport hoort de term ‘pancake?

olleybal
B. Bowlen

C. Waterpolo

5. Wat is het oudste tennistoernooi ter wereld?
(&) Wimbledon
B. 24-uurs tennistoernooi
C. Roland Garros

6. Welke trui mag de wereldkampioen wielrennen dragen?

Antwoord: reaCnbooa Hou”
</ /

7. Welk turnonderdeel is geen Olympische sport voor vrouwen?

Antwoord: RinNgen
J

8. Wat is de start- en aankomstplaats van de Elfstedentocht?
Antwoord: (ee uw arden
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RBc ek
|

12. Teken alle schaakstenen goed op het bord:

VERVCLG DENKSPCRT
9. Welke sport kent de term ‘windmill’?

A. Synchroonzwemmen

10. Hoe wordt de vorm van surfen genoemd waarbij de surfplank minimaal

233 cm langis?

Antwoord:
11. Welke sport staat centraal in de film ‘Black Swan"?

reakdance
allet

VRAAG 2
Antwoord:

\\Qw\\%\\

\x\\,
\%\\NN

&L

ABCDEFGH

\\*.\% \ “



VRAAG 3 - WELKE SPORT IS DIT?

Vul de namen van de sporten in bij de juiste nummers, Welk woord verschijnt
er in de blauwe vakjes? Antwoord: ___(Joelbhallcg

§ I




VRAAG & - DIPLOMAZWEMMEN 1

= S
o N
Lo ’.-‘ ey
Eimdwl\BL\OJL-r\\/

Zoek je bikini, zwembroek of badpak maar op! Ga afzwemmen in de Staver.

Stuur per team 1 teamlid op pad en zorg ervoor dat je op de juiste tijd klaarstaat
(omgekleed en wel). Je begint met zwemkleding + kleding eroverheen. Team 1 t/m
25 : START 20 uur en team 26 t/m 50: START 20.30 u. Geef je teamnummer door en

krijg goedkeuring van de badjuf.

bestandnaam ‘Hooghouden'.

VRAAG 6 - CGENBLIK

VRAAG 5 - BAL HCCGHOUDEN

Hou tien keer een bal hoog, film dit en zet dit filmpje op de USB stick op onder de

Het is altijd goed om iemand aan te kijken als je in gesprek bent. Maar zou jij
iemand kunnen herkennen aan zijn of haar ogen? Probeer het eens met de

onderstaande sporters!

4

1Xau’ Jdimons
2.Femke leole
3. 7Tess (Jeskr

4. Mo Hbiey ulid Poel

sOnqgela Malesken
6.(Ndries ﬂC)D/r)Pf/'
7. Xan de (Jacird.

s(Jnnemiclc uan
U lewden

9. Cmes/e P/au

10. T.m uan £F FHhouve~

1. Femlee Bol.

12 Donyell _Malen
[ cfewa U elten

14 Nathad Glce”

15, /’)uc (L e Un
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Speciaal voor de Eilandkwis hebben we een helikoptervlucht over Europa
gemaakt. Terwijl we genoten van het uitzicht hebben we een paar foto’s
gemaakt van voetbalstadions. Echter zat er een waasje over de lens. Welke
voetbalclubs horen bij deze stadlons7

N VRAAG 8 — SPORTERS

Wat hebben de volgende sporters met elkaar gemeen?
Anthony Charteau - Franse wielrenner

Regi Blinker - Nederlandse ex-profvoetballer

Domen Prevc - Sloveens schansspringer

-

Antwoord:
Gehoren Oﬂ Cf LN

VRAAG 9 - DANCING GUEEN _

Goed opgelet tijdens dansles? Voetjes van de vloer... Ontdekken jullie de naam
van de dans? Zie plaatjes op de volgende bladzijde.

A RPumbg

B. p- 71 Ue,

c.__Quickstep o IS }Poxfrot
D

E

Lt
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VRAAG 9 - VERVOLG DANCING QUEEN

puly ""‘m
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VRAAG 10 - WELKE SPCRT HOORT ERBIN? I

Welke sporten horen bij deze velden? Schrijf de antwoorden- bij de Juiste

L..____-J el |
2 -hdm

EILANDKWIS LADIES’ CIRCLE 45 - 33




VRAAG ? - PROEVE -
EVEN 1 Q,/o,o-wop

In de tas zitten vijf genummerde zakjes. /to;e/f’ie creameg
Welke ‘poeders’ zitten hierin? 2 gl po@dﬂe
3 Maszena

4 IOC)ede/ LY(U(J\@G,
5 Bloer. [meel

VRAAG 2 - KRUIDPLAATJES -

Nomnomnom! Schrijf onderstaand recept op de volgende bladzijde in het
Flakkees dialect.

“MIDDELHARNISSE” KRUIDPLAATJES

Ingrediénten:

500gr. tarwebloem

250gr. witte basterdsuiker

1 pakje vanillesuiker

300gr. Boter of margarine

1 eetlepel melk -
1 mespuntje zout

1/2 theelepel kaneel (eventueel een snufje gemalen kruidnagel) .

Bereiding:

Smelt de boter op een zacht pitje (mag niet heet worden) .

Meng de suiker en het meel door elkaar en voeg de melk en gesmolten boter
toe.

Kneed het deeg tot een samenhangende bal.

Rol het deeg uit tot + 4mm dikte en steek met een borrelglaasje rondjes uit.

Bestuif het borrelglaasje met meel anders blijven de rondjes eraan kleven.
Bak de rondjes in een koekenpan op een lage vlam aan beide kanten

goudbruin.
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VRAAG Z - VERVCLG KRUIDPLAATJES
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Bak minimaal zes kruukplaetjes en breng deze mee bij het inlevermoment.
Kunnen jullie deze net zo lekker maken als de bakkers op ons eiland?

VRAAG 4 - MC DCNALDS }

Omdat het restaurantketen vermoedelijk over een niet al te lange tijd op het
eiland neerdaalt, moeten we natuurlijk jullie kennis over het menu
onderzoeken. Wat zijn de namen van deze tien McDonald’s producten?

C\)uafef Pounder 6. H:GHGS/Groot\

1,

2. Mc kroler 7$undr;e :JJ/GJ Qammd
3. [3/q Tast 8. Mc_uirap

4. R Ma 9. MC MuFbn

5. ik Jhoae/aardbe;) 10. Files —o-FiSh
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VRAAG 5 - WEET WAAR JE EET

Welk menu hoort bij welk restaurant? Zet de juiste cijfers bij de juiste letter.

SALADES .S HJ — 7
Geitenkaas met vijgen ' 5 Z u .S B

Gearzaas, gogtilda asperges, wigon, civboompites, e
&8, toMBgijes, broad 2 ;

Gerookte zalm met avocado 16

Zaim, avocatio, gegriide Bsperges, giircooms fjes,

lomaatjess, brood X

Tonijn 1B /

Wakwre, wagat dressng, O Lo gem, avecado 3 ZO U O Z( ‘) u_t O
Burrata Salade, echt lekker! .* 14 + - ~ .

Bur:ata met gamarirsarde rode bin, snaasapee .
avas, piinboompijes

Caasar salade 15 é (B )
in, e gem, spek, croutons, g-ana padang, bacon, U
asat C1es0) 4 e U
N A

Hawat .

Naon ] fun § imanay 95

fiank remoh e b IO Sl .

o brood

T et roodgies

Bris Baron .95 '

==

uﬂl’wlmm ] QUD ROTTERDAM & 2.5 CARBALCCIC 13,25
e =t o3 T ponIERIT LR R SR R s [EVITL T RV AN TR

5.8
CEZOND Z0xY OF 20UT # s
falalel » oafrerpnia « pozeien ot
215 poefink v
e
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§ VRAAG & - KOCKENGEN

Het Utrechtse dorp Kockengen kreeg deze aantrekkelijke naam van de Bisschop
van Utrecht om ontginners naar het natte gebied te lokken tijdens de Grote
Ontginning. In de moderne tijd verbeterde de voedselvoorziening en werd

niet meer dan een verhaal voor kinderen. Wat kunnen jullie op de
puntjes invullen? Antwoord: /u/éekt&/and'

l VRAAG 7 — KLEDINGMERK

Noem een dames kledingmerk voor grote maten en denk hierbij aan een "
groente. Antwoord: __ Papribea

VRAAG & - WE GAAN NOG EVEN DOCR..

Schrijf h d in het Flakk h 1 OCQOQZS
ijf het ' t ter: .
chrijf het woord in het Flakkees er achter: "~/ o 1 o
1. Aardappels 3 Oﬂfﬁf Loat
2. Aardbeien 4 Ondiiu e
3 Advocaat 5_Bustarste
. Andijvi
5. Boterhamworst uit blik 6 &UCLQJOCL.C/C/Q
6. Chocolade 7_clraoge worste
7. Droge worst 8__SnN et =
8. Erwtensoep 9 _ TuleurolreR
9. Flessenrager 10 Bramborums
10. Frambozen 11 Worsteball@
12, Hazeinoot 12_Haczengt
= 13 _fee miJUc
. Hutspot
14. Kruisbes 14 OOOﬁC"opeé
15. Limonade siroop 15 __Uerdunses
16. Rode bieten 16 crofen
17. Rozijn 17 R ez/enne
18. Speculaasjg 18 J 1 N-CKICG S
19. Varkensbotje 19 iHiicel e

20. Winterpeen 20 106.0 p EPG!j Cn




VRAAG 9 - BEKENDE GEZICHTEN NI

Wanneer je door de supermarkt loopt, kom je b%fﬁa altijd wel iemahdfegen die je
kent. Ook kijkt er soms iemand terug als je een product uit het schap pakt. Weten

jullie de merken die bij deze gezichten horen? _
1. Q ucleer

> g Morena

3.8, rra More

. TIGLlo

5 5. Benardul

6. CFC) Cuir

7. _taberks
J

8. BOIIGHQ

9.(LL Prince

Bananen, peren en appels kennen we
allemaal wel maar in tropische oorden
zijn ook fruitsoorten te vinden die wat
minder bekend voor ons zijn. Kennen jullie =
de namen? (van I nﬂarE)ﬁwt (W raden komkg
_Mkwang 2fandanus 3B8i HermMeloe
whoonde Meke Schro€fpalm — Sopropo  CH

40 Faua  smanadesiant Lamboesan;
Wéjc{ﬁ}fw‘t magasz-eer\_ '

77&1:) Ce 8( 2 an Oij’ i/ :
5 Ou mba QPP ' EILANDKWIS LADIES' CIRCLE 45 - 39




‘ | : ave
CATEGORIE LEKKER KINDERACHT‘IG o
Y VRAAG ! - HET IS CRANJE.. B

Het is een oranje dier en bekend uit prentenboeken.
Antwoord: _(hilluie Dl

N VRAAG 2 - WOCRDJE ZCEKEN

Welk woord staat hier? qkneiduzir
Antwoord: _KJ ﬂdequa

VRAAG 3 - HOE HEET HET?

4 F oo
Hieronder staan zes illustraties uit bekende kinderboeken. Schrijf de titel van
het boek of serie hieronder op.

A 02 mooisie us vid Zee bvPe _uehoden von klei~e

bees
= Gorgels e Hoe oovedeef ...
C ?(OCJd@ MHe e PDagbock van eer~
' -/ murs

EILANDKWIS LADIES’ CIRCLE 45 ~ 40




' VRAAG 4 - BLIND VAN VERTROUWEN

Wat heeft ogen maar kan niet zien?
Antwoord: Qobbelsteer

i VRAAG 5 - ZEG HET MAAR

Wat is het product an 7 en 9?7
Antwoord:

P VRAAG & - LEKKER SNCEPEN

Hoeveel snoepjes zaten er in het potje bij het ontvangen van jullie tasje ?
Antwoord: A

1 VRAAG 7 - JE BUIKJE ROND ETEN

Hoeveel snoepjes kun je eten op een lege maag?
Antwoord: L claarna 3 ic’ moc;;m& mer /egy
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- CATEGORIE LEKKER KINDERACHTIG

I VRAAG 8 - HET JEUGDJCURNAAL

Wanneer zag het Jeugdjournaal er zo uit?
Antwoord: 1qJdi
\J

VRAAG 9 - DE CCIEVAAR CP BEZCEK

Hoe noemen we het geluid dat een ooievaar maakt met zijn snavel?
A. Tikkeren

Klepperen

C. Wapperen

VRAAG 10 - SPREEKWCORDEN

Schrijf acht spreekwoorden op waar een dier in voor komt:

- =

1

2.
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O vraac 3 - EcHo

VRAAG 2 - PERSCNAGES JSIRKai u PN

Wie zijn deze personages en in welke film spelen ze?

Spicler ManN
GIieen Gob lir~

Norman OSIQON'\
1.amazing Spf‘de/

kcipi FCaN MHaalc
2. peie Oahn

3. ghi#ﬁ“‘ Play
v/

JoidemorFt _
4. Harcy potfe

W
s - The S
SAZL%LY(‘BSUC’A nr?e g‘j
N oonra b

Do!
6. qlPred ¢ Jocolbw
4 . ((NTY ¢]

Gr leci-or
7.#!55?63%’8 LS? eNce

of- Lhe Llambs
8. QSSS'?QQ@%%LW,@(

Bij een echo kan de afstand a van de bovenkant van het hoofdje tot de onderkant
van de billen worden gemeten. Met behulp van de volgende formule kan dan de
zwangerschapsduur worden geschat: d = 8,052 * v(1,037a) + 23,73. De
zwangerschapsduur d is in dagen en de gemeten afstand a in mm. Deze formule is
alleen bruikbaar bij een zwangerschapsduur van ongeveer 8,5 tot ongeveer 13
weken. Bij een vrouw wordt een echo gemaakt. Daarbij wordt a = 55 mm gemeten.

Bereken de geschatte zwangerschapsduur van deze vrouw. Geef jullie antwoord in

hele weken. 1
Antwoord:._ — /2 Lok
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VRAAG T -~ VERBANDEN LEGGEN .l

Zoals ‘'tijgersloffen’, ‘rooibosthee’ en ‘zondag’ horen bij ‘puzzelen’, zo zijn we op
zoek welk woord er bij de de setjes van drie woorden past? Wees zo specifiek

mogelijk!

1. Amoco Cadiz, Torrey Canyon, Prestige Antwoord:OUe Fanl_er ra mpPen

2. Hellendoorn, Libanon, Haiti Antwoord: 800 M N hun u@@x

-2, Vermiljoen, Bordeaux, Karmijn Antwoord: @OO C/

4. Pau amarelo, Guatambu, Bruinhart Antwoord: HOu + SO0 FFenN

5. Chris Rea - Driving home for Christmas, Antwoord: H00q /n |0 2000

Billy Joel - Piano man, Journey - Can't stop believin 7 Nooit in top Yo

6. Jalta, Teheran, Potsdam Antwoord.COﬂl/C cenhkes  Kiolens
' I
7.A350, 767, ERJ145 _ Antwoord: (/LJ g twqg J:upéiS
8. Bergens blond, Hooidammer, Parrano  Antwoord: /1L (1 a3 SOorFene
~0 Spaceshuttle, Westerscheldetunnel, Antwoord: L 003

Saddam Hoessein

10. Toilet, Aquarel, Rijst Antwoord;_ a0 1 &/ OIE LWL CR
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g VRAAG § - GEBIT

Hoeveel tanden heeft een melkgebit? Jullie hebben een potje meegekregen
met allemaal snoepjes. Laat het aantal snoepjes over van het antwoord en
geef dit mee voor het pakketje aan de jury. 20

PRS-

\ VRAAG 5 - TV

Wie vond de televisie uit?
André Groenendijk
- {7 3¢ Paul Gottlieb Nipkow
C. Guglielmo Marconi

B VRAAG 6 - WENS

Wat willen 1 op de 20.000 mannen? Teken dit en geef dit mee in het pakketje
naar dejury. £en V/0uW 79\

} VRAAG 7 - BZZ222

Hoeveel liter bloed kan een mannetjesmug per dag opzuigen?
_Antwoord: _Nul

B VRAAG 8 — LANG EN CUD

Wat is de oudste en langste rivier ter wereld?
Antwoord: _g _MBL

VRAAG 9 TULPEN UIT AMS.. GCEREE CVERFLAKKEE

Wie is de grondlegger van de tulpenhandel in Nederland?

Antwoord: Caroiu;. Clusiu$ (ZCAQN@S dQ}C ECLLLSQ_
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VRAAG 10 - CEFENEN VCCR DE SLIMSTE MENS

vul één woord in zodat het met alle drie de woorden ernaast een juist

Nederlands samengesteld woord vormt.

Urg Brief " onder  Pand
| Moedig/ - Laken
Af Werpen
kie/N)  Geestig §lag — Werk
Kind < zin
Geld Vaardig
jcou~  Pet Jel  Raam
Ton Oor
Veel Woord
Greot Handel [)ieuws Waarde |
Moeder Begrip -
Boek. Blad
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Edandkais 2021

CATEGORIE UUTDAGING

VRAAG ! - LIUNTJES TREKKEN

Verbind de getallen met elkaar. Wat is er getekend? _~TCelecir

Y

1
112 ]
\'{ 109
‘IM
1
L5

107 /! . &
- A dar
N N T Y
106~ ¢ P 1.

6 44
: 3
\ 3 - l 13\‘13
05 83 . F] =920
1 2 1s .
o121 - o 6 a78 80 81 /'\j 4 (ﬁ) —ts  in
L H AT e 8 10N [
Wb = 1 BEP Sl A g2 B4 A8 l” 12 4
£ /;'\.. —— —-!/6‘3“"—”"""‘-""-“
¢ 3 7 I * 68 a "
i 117 P L

«b2 gl
,"5'2_ N e & /

{/
198 192
— .
-//;23 a2 \T/ 00 3070 % j-'370
3154

T ;
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 CATEGORIE UUTDAGING

VRAAG 2 - VERZAMELEN

Cherity Re-use helpt! Help jij Cherity Re-use?!
Verzamel 5 van deze producten voor Cherity Re-use.
Kies uit:

Shampoo / Kindershampoo

Douchegel
Menstruatieproducten
Tandpasta
Tandenborstel o 1 _
Gel / haarlak ’ j":
£,
shampoo
ai;u_ “:Tfm. \fﬂi L
v @‘xmmvat \\
v /NORMAL', ¥

mega strong.
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CATEGORIE UUTDAGING

VRAAG 3 - NUMB3RS — e =

Onderstaande puzzels los je op door de juiste getallen weg te strepen. De som
van de getallen die overblijven in een rij, moeten gelijk zijn aan het getal
links/rechts van de rij. Voor een kolom moet de som van de overgebleven
getallen gelijk zijn aan het getal onder/boven de kolom. Er is slechts één

oplossing mogelijk per opgave.

Opgawe 1
0 22
az 5 i 32
b S B ! b ]
wo| oz W  :
w7 E 3
w | & | 3 9
20 k| 1 20
a1 5 g 1
20 B | 30
o 30 »
g |4 19 ) 15 17
2 3 5

N/ /SN
NRNEN /K
11 vy .' 3 3 %}fi/fﬁ} & 11

2
15 1

13

(%1
1 b
L2
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CATEGORIE UUTDAGING |

VRAAG 4 - DE LADIES

De ladies zijn ook heel jong geweest. Wie is wie op onderstaande foto's? De
voornamen zijn voldoende.

11 sl

Antwoorden:

v Gllen
._Rebecca
s_Janct
a. mCtrIOu

._drene EILANDKWIS LADIES’ CIRCLE 45 - 50
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CATEGORIE UUTDAGING

R VRAAG 5 - OPEN DE DIGITALE KLUIS

Met welke cijffercombinatie kun je de kluis openen?

1-2-3 Geen enkel cijfer juist Antwoord:
4-5-6 Eén cijfer juist en op de juiste plaats

6-1-2 Eén cijfer juist maar niet de juiste plaats
5-4-7 Eén cijfer juist maar niet de juiste plaats Q? -} 6
8-4-9 Eén cijfer juist en op de juiste plaats

P vraac 6 - RaspseLs S - S

1. Verander in elk woord van de volgende zin een letter en er ontstaat een

bekend gezegde:
DAT JE BEER TIET MENT DIT VET Bl) BIET

Antwoord: Lwoat de beer nier Kent cou cet eﬁj

Y,

2. Vorm een bekend gezegde door de ontbrekende klinkers in te vullen:
LS HT KLF VRDRNKN S DMPT MN D PT

Antwoord: (JIS he# Kd}a uerclronken s demplk men

v ce put .
3. Combineer twee lettercombinaties om één woord van zes letters te vormen:
LIA PAN FOD DAH AST SIE DAF TUL IPE ERT

Antwoord: D ahlU'a

4. Vul tussen de haakjes steeds twee letters in die het einde vormen van een
woord dat met de letters links begint en het begin van het woord dat met de
drie letters rechts eindigt. De vier paar in te vullen letters vormen samen een

woord met acht letters.
TR(..)ZET 2. DA(..)LIG 3. SA(..)TEL 4. ME(. . )AAN

Antwoord:_ (Omme kece

EILANDKWIS LADIES’ CIRCLE 45 - 51



T —
CATEGORIE UUTDAGING

VRAAG 7 - KLOP KLCP

Welk woord kan voor het ene woord en na het
andere woord zodat er twee kloppende woorden
ontstaan. Schrijf het juiste woord erachter,

1.Hagel
2.Voor
3.5pring
4.Boter
5.Vuur

trekken
angst

7.Doof

8.Brood

9.Dak
10.Regio
11.Feest
12.Padden
13.Bitter
14.Vakantie
15.Vilt
16.Puzzel
17.Aard
18.School
19.Kachel
20.Douche

scherp

kozijn

kamer

gebak
vrees

Antwoord:
1. voorbeeld: SLAG

2._Deur

5. 1ouw
a.__Ham

5. UUG‘&
6. PO
7._Pot
s._fNes
o._Raoam
10. B onle
n.lent
12._Stoel
13._Bad

14 H s [wek
15. S/Liﬁ‘,
6. locht
17. /9!/3}06(
18. Ple/n

19. Hout
zo.GOFd A
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CATEGORIE UUTDAGING

Y VRAAG 8 - VAN DE KAART

Hoewel we misschien zelf ook weleens van de kaart zijn, ontvangen we ook
regelmatig kaartjes. Hieronder zie je een kaart met de grote plaatsen van
Nederland zoals deze gebruikt wordt op scholen voor de topografielessen.
Hierop zie je de plaatsen van waaruit we afgelopen jaar kaartjes hebben
ontvangen. Tel de eerste twee cijfers van de postcodes van de plaatsen bij
elkaar op en schrijf het antwoord hieronder.

— Antwoord: 39C£MmGJOOFC/ 33, Gouda 39, {100 gCueen 9(3

Doesinchem 30, T@nwzmé/
&l bu{g._ Jo: Zaor)dc}m :Sj
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CATEGORIE UUTDAGING

Op elk kaartje staan vier nummers. Elk nummer moet je één keer gebruiken en
de uitkomst van de rekensom is altijd 24. Je mag optellen, aftrekken, delen en
vermenigvuldigen. Schrijf de som in het vakje.

5223 =3 HIO +II =2y

23-2\= 2 —D>2X22-UYy—>
Uy — 20 = 2y

VRAAG 10 - SCMMEN ) _ ‘

Maak de juiste som. Vulin - + = X
Er moeten drie tekens per som ingevuld worden op de stippellijntjes. Let goed
op de volgorde. Meneer van Dale..

A. 3X3. 3= 3=0
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VRAAG I — DWT GRCEP

Welk bedrijf heeft DWT Groep in december 2023 overgenomen?
Antwoord: (LD /7{,_,-;/;%' 4% intercdaad N ZaL)j Nalrecht

. VRAAG Z - M. VAN ZANTEN

Hoeveel jaar bestaat M. van Zanten Zand- en Grindhandel B.V. volgend

jaar? .
- Antwoord: /OOUJ aaf

VRAAG 3 - VDH

Hoeveel locaties heeft VDH over de hele wereld?
Antwoord:

VRAAG & - G@ DAK EN GEVEL

Welk type dakbedekking gebruikt GO Dak en Gevel op platte daken? En wat
is hiervan de gemiddelde levensduur?

Antwoord: EPDM DOCdC’kJU'/\’Cg = WJQM

VRAAG 5 - XSARUS

Er werken ongeveer 100 experts bij XSARUS. Hoeveel daarvan wonen er op

Goeree-Overflakkee?
Antwoord: 53 m_/‘u

VRAAG & — MTECK CRANES

Mteck heeft inmiddels wereldwijd kranen opgeleverd. In welk jaar ging de

allereerste MTECK kraan in productie?
Antwoord: 2014 /2015
- > 4
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B VRAAG 7 - DE VOGEL

Bij De Vogel Verzekeringen & Financieel Advies kun je ook vergaderruimtes
huren. Welke bekende sporter staat er afgebeeld op de muur in de paarse

vergaderruimte bij De Vogel?
Antwoord: _Michael JO rcla -

VRAAG 8 - RIJNMCND CPLEIDINGEN

Rijnmond Opleidingen verzorgd IPAF cursussen. Waar staan de letters

\
IPAF voor? __ . |
Antwoord: + rerno ronad Fo wered OCCC?S

‘Wat voor IPAF machine is een cat. 3B machine?

Antwoord: N Ob/ele _gick hooquerker of Mobicle
Wanneer is het nieuwe iﬁc}g; van Rijnmond Opleidingen &/ €5COOL
geintroduceerd? hooﬂ WOk

Antwoord: 0O ﬂr

IR VRAAG 9 - DLG

DLG heeft meerdere locaties in Nederland. Hoeveel kilometer moet je
volgens Google maps afleggen met de snelste route van de meest "
noordelijke locatie tot de meest zuidelijke locatie van DLG in Nederland als

je vanavond vertrekt om 20.00 uur?

Antwoord: 235G K
/

-
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VRAAG 10 — BAKER TILLY

Baker Tilly is een accountantsorganisatie die behoort bij de top 10 van
Nederland. Baker Tilly ontzorgt ondernemers op het gebied van met name
accountancy en belastingadvies. Ook heeft Baker Tilly specialisten op het
gebied van HR, Corporate Finance, ESG en organisatorische en
financieringsvraagstukken.
Bij Baker Tilly staat persoonlijk contact centraal. Baker Tilly begrijpt dat de
ondernemer het liefst met iemand schakelt die zijn/haar uitdagingen en

~ dilemma’s begrijpt. Een vaste vertrouwenspersoon die je als ondernemer
gemakkelijk kunt benaderen bij urgente vragen. Kortom, een
ondernemende adviseur waar direct een klik mee is.
Een aantal accountants/adviseurs wonen ook op het eiland Goeree-
Overflakkee.
Noem tenminste 3 van deze Baker Tilly adviseurs en vermeld daarbij
hun functie.
Antwoord 1

Naam: __Mandy O tte
Functie: <) PG/ 750" Occour\tanc*uu

~ Antwoord 2 ‘

Naam: PG lrick uld He den

Functie: _SIC . MAana.ocr  {(ox aduyi/sSory
Vi ./

Antwoord3 -
Naam: £ CFer pUCj y
Functie: Partner MK accounk ank

Hlewr [eﬁ/efse - U (d &&S&&
e = conswltant tox compliareg
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Dit waren de laatste vragen! Hopelijk is het gelukt om de Eilandkwis 2024 af
te ronden. Nu snel het tasje inleveren voor 23.00 uur!

Vergeet de USB-stick er niet bij te doen. Checken jullie nog snel even of de
bestanden op de USB-stick geopend kunnen worden?

Alle overige
artikelen die je —
moest verzamelen e

en inleveren.
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